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Firma KarBajt prowadzi serwis samochodowy. W celach badania przys$pieszenia oraz zdolno$ci hamow-
ania samochodoéw KarBajt montuje w nich pewne specyficzne urzadzenie. Jego zadaniem jest monit-
orowanie zmian predkosci. Urzadzenie co sekunde zapamigtuje o ile zmienita si¢ predkos¢ samochodu
przez ta sekundg. Niestety nie jest ono w stanie okresli¢ czy predkos¢ zmalata czy wzrosta (no coz... nie
jest to moze najlepsze urzadzenie do tego typu pomiardw, ale przynajmniej jest tanie). Uwaga, jezeli na
przyktad samochod jechal w jednej sekundzie z predkoscia 10, a w kolejnej -5 (tzn. do tyhu), to
urzadzenie dokona pomiaru o wartosci 15.

Pewnego dnia serwisant KarBajt'u miat sttuczke podczas jazdy badanym samochodem. Sprawa natych-
miast zainteresowata si¢ policja. Po dluzszych ogledzinach miejsca wypadku wywnioskowano, Ze ser-
wisant jest winny tylko jezeli przekroczyt dozwolona prgdkosé. Jako Ze nie byto naocznych §wiadkow
(poza uczestnikami wypadku) odwotano si¢ do danych zapamigtanych przez wspomniane urzadzenie.
Charakter urzadzenia nie pozwala co prawda na odczytanie doktadnej predkosci w momencie wypadku,
ale mozna dzigki niemu jako$ ograniczy¢ od gory i od dotu mozliwa predkos¢. Przy odrobinie szczescia,
moze to by¢ jednoznaczny dowod niewinnos$ci albo winy serwisanta. Warto zaznaczy¢, ze policji nie in-
teresuje to czy kierowca przekroczyt predkos¢ jadac do przodu czy do tyhu - interesuje ich tylko wartos$¢
bezwzglgdna predkosci.

Zadanie

Dla podanej liczby pomiaréw oraz wartosci tych pomiaréw zrobionych przez urzadzenie przed
wypadkiem nalezy okresli¢ jaka byla minimalna i maksymalna mozliwa warto$¢ bezwzgledna z
predkosci pojazdu w momencie ostatniego z pomiarow. Nalezy zalozy¢, z2 w momencie wilaczenia
urzadzenia samochdd stat (miat predkosc 0).

Specyfikacja wejscia

W pierwszej linii wej$cia znajduje si¢ jedna dodatnia liczba catkowita, oznaczajaca liczbg zestawow
testowych, ktore dalej pojawia si¢ na wejsciu. Kazdy zestaw ma nastgpujaca postaé. W pierwszej linii
znajduje si¢ jedna liczba catkowita N (1 < N < 5.000), oznaczajaca liczbg¢ pomiardéw, ktore zrobito
urzadzenie. W kolejnych N liniach zestawu znajduje si¢ N nieujemnych liczb calkowitych (kazda w os-
obnej linii), oznaczajacych dokonane pomiary w kolejnych sekundach. Mozna zatozyé¢, ze suma
warto$ci pomiaréw nie przekracza 10.000.

Specyfikacja wyjscia

Dla kazdego zestawu danych pojawiajacego si¢ na wejsciu nalezy wypisac lini¢ zawierajaca dwie liczby
catkowite oddzielone jedna spacja. Pierwsza liczba ma oznacza¢ minimalna, a druga maksymalna
predkos¢ jaka mogt mie¢ samochod dla danych pomiarow.
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